

## **FK-RASZTER ÉPÍTŐ ZÁRTKÖRŪEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

**Projekt címe: Az FK-Raszter Zrt. gazdasági megerősítése és technológiai megújulásának támogatása**

**A projekt elszámolható összköltsége:**

**Szerződött támogatás összege: 83 801 941 Ft**

**Támogatás mértéke: 70 %**

**Projekt befejezési dátuma: 2021.06.10.**

**Projekt azonosító száma: GINOP-1.2.8-20-2020-01111**

**Projekt megvalósítási helyszíne: 3527 Miskolc, Sajószigeti u. 2., hrsz 11503/1**

### **Projekt leírás:**

Az FK RASZTER ZRT. átgondolt piaci stratégiával, színvonalasan felkészült, nagy gyakorlattal rendelkező szakembergárdájával, a megfelelő minőség biztosításával, pontos határidőtartással törekszik a megrendelői igények teljes körű kiszolgálására. Főtevékenységünk a 4120 '08 Lakó- és nem lakó épület építése (magasépítés, Mélyépítés, Út- és közműépítés, Speciális beton és vasbeton, acél szerkezetek gyártása, építése, stb.). Az elmúlt években megrendelőink a nagy kereskedelmi létesítmények építtetői, önkormányzatok, magyar tőkeerős vállalkozások

A projekt keretében a fő tevékenységi körünk, a 4120 '08 Lakó- és nem lakó épület építése került fejlesztésre. Ezen belül is a területek előkészítését, az alapok kialakítását, az alap beton pillérek elhelyezését, összességében a földmunkák, alapok készítését, kívántuk felgyorsítani és technológiailag modernizálni.

E célból földmunkagépeket szereztünk: 1 db JCB kotrógép; 1 db Bobcat rakodógép; 1 db MANITOU teleszkópos rakodó. Ugyan vannak ilyen vagy ehhez hasonló földmunkagépeink, de az egyik probléma az, hogy annyi helyszínen dolgozunk párhuzamosan ország szerte, hogy nehéz megosztani a gépeket közöttük, a főbb projekt helyszínek prioritást élveznek, de a beruházás révén, több helyszínen dolgozhatnak egyszerre a saját tulajdonú gépeink. Nagymértékben fokozva ezzel hatékonyságunkat és kapacitásunkat. Továbbá a jövőben, nem lesz szükséges bérelnünk ilyen gépeket kezelő személyzettel együtt, ami így jelentős költségmegtakarítást eredményez vállalkozásunk számára.

A kapacitásnövelés és a költségmegtakarítás révén vállalkozásunk árbevétele növekedhet, illetve a megtakarított kiadásokat további, önerőből finanszírozott fejlesztésekre is fordíthatjuk úgy, mint további technológiai korszerűsítés, szervezet fejlesztés, munkaerő növelés, stb.